
 

 

 

 

 

 

 العينة ومعلمة المجتمع. ، ثم صنف إحصائي عين العينة والمجتمع

 

 

 

 

 اختر الإجابة الصحيحة فيما يلي: 

 

 
 

 

 

مقربا إلى أقرب جزء من    والانحراف المعياريأوجد المتوسط الحسابي، والتباين، 

 }9، 16، 11، 6{ للأعداد   عشرة

 

 

 

 

 

 

 

 

 ثالث متوسط ............................................................... الاسم: 
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تقاطعات عليها إشارات ضوئية في مدينة    5هندسة: اختار مهندس مدني عشوائياً 

 الدمام، وحسب وسيط مدة الضوء الأحمر على هذه التقاطعات.

            العينة 

 ...................... 

                   المجتمع

 ...................... 
                     إحصائي العينة

 ................................ 

 

        75، 77، 86، 81، 78سُجلت النقاط التي أحرزها أحد فرق كرة السلة فكانت: 

 الانحراف المتوسط لمجموعة البيانات هو 

2.8 3.28 79.4 16.4 

 س =   المتوسط الحسابي 

 التباين ع = 
2 

 الانحراف المعياري 

 العاشرةالوحدة 


